mema ypoka:
«Pacyem kosniuyecmea mensiomal,
HeobxodumMo20 0Jisi HagpesaHUsl mera
usiu ebidesiIsieMo20 meJsioM rnpu
oxJ1aXKO0eHuUu»



[loBTOpEHME

1) [aume oripeoderieHue Koru4yecmea
mennomsel. Kakosa eOuHuua
Koniudecmea mernnomsi? Jaume
oripeoderieHuUe cmapuHHoU eOUHUUbI
Kosiudecmea merisiomsbl — Kariopuu.



[loBTOpEHME

2) Om KaKux eenu4uH 3asucum
Koriudecmeo mernnomsl. [Nony4yeHHoe
meJsioM 8 ripouyecce mernoriepeoadqu?



[loBTOpEHME

3) Kakoe konu4ecmeo menrnsiomal
mpebyemcs Oris

a) HazpeesaHusa 1 2 800bl Ha 1 °C? Ha 2°C?

6) oOHOo20 Kunoepamma 800kl Ha 1 °C? Ha
2°C?



[loBTOpEHME

4) Umo nokasbieaem yoeribHasi
meriyioeMKkocms seuwjecmea? Kakoea
eouHuya amou gbusudeckou 8esiu4UHbI?



Msyquue HOB8020 Mamepuarsia

Bbiqyucnume Konu4ecmeo merisiomsl , e

Mosly4eHHO20 Xesfie3Hou oemarbio (c=460 ., |-c
npu HagpesaHuu om 20 0o 620 °C(At=600°C):

1 kr >xene3a Ha 1°C — 460 [Ix.
5 kr xxenesa Ha 1°C — 460 [k « 5 = 2300 [x.
5 kr Ha 600°C — 2300 [x600 = 1380000 .



[lpaBuno:

ymobbI nodcHyumamb KoJsiu4ecmeo
mensomabi, HeobxooumMoe Osis
Haz2peeaHUsi mersa usu ebidesisieMoe
UM ripu oxnaxaoeHuu. Hy>xHO yoesibHYr0
mensioeMKocmb eeujecmea YMHOXUMmb
Ha Maccy mesa u Ha pa3HoCmMb MEXOY
6osibwel u MeHbWwel e20
memrepamypamu.



(pOpMYyJia ANS BEIYUCTIEHUS
KONMYecTBa TennoTbI:

Q=mc(t,°-1°)




PeweHve 3aaad

1 3a0avya: Kakoe konu4ecmeo mernsiiomsl Heobxooumo
0r1s HagpesaHus om 20 0o 1120°C cmarbHou Oemaru
maccou 30 ke?

[1aHo:

T
c=500 oC

m30|<r
t°—20C
t° 1120°C

Q=7




PeweHve 3aaad

1 3a0aya: Kakoe Konu4ecmeo merisiombsl Heobxo0umo Oris
HazgpeesaHusi om 20 do 1120°C cmanebHou 0emarnu maccou 30 Ka?

QaHo:ﬂ PelleHue:

IHC (o) o

c=500 o0 Q=mc(t,"- t.°) e

m=30kr Q=30 kre500 oC (1120°C-20°C) =
t,° = 20°C =16500000 [

t,°=1120°C Q=16500000 Ox=16500x0x=16,5 Mx
Q=7 OTBeT: Q=16,5 Mx




Pewume 3a0a4vy Ne12 Ha
cmp. 183 yyebHuKa



Pewnte 3aga4n Ne3(a,6) ns ynp.5



IlomalluHee 3aaaHue:
§10; 3adaya Ne4 u3 ynp.5



